



Nr. 125083 din 05.04.2021

RAPORT

al administrației municipiului Bacău privind aplicarea Legii nr.52/2003 a transparenței decizionale, republicată, modificată și completată, pentru anul 2020

Prezentul raport este întocmit în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, modificată și completată, care are drept scop sporirea gradului de responsabilitate a administrației publice locale față de cetățeni ca beneficiari ai deciziei administrative, precum și stimularea participării active a acestora în procesul de luare a deciziilor administrative și de elaborare a actelor normative.

În cursul anului 2020 Consiliul Local al Municipiului Bacău a adoptat 296 de hotărâri care au fost publicate pe pagina oficială de internet a municipalității. Totodată, proiectele de hotărâri au fost aduse la cunoștința publicului prin intermediul paginii de internet oficiale, împreună cu ordinea de zi a ședințelor consiliului local www.municipiulbacau.ro, în Monitorul Oficial Local, subeticheta "Alte Documente", punctul "h".

În acest sens, au fost emise un număr de 38 de convocări pentru întrunirea în ședințe a Consiliului Local Bacău, care au fost 11 pentru ședințe ordinare, 26 pentru ședințe extraordinare și 1 pentru ședință de convocare. Cele 38 de ședințe ale Consiliului Local au fost înregistrate iar procesele verbale ale înregistrărilor au fost publicate pe pagina oficială de internet www.municipiulbacau.ro, în Monitorul Oficial Local, subeticheta "Alte Documente", punctul "f".

De asemenea, pe parcursul anului 2020, în cadrul procedurilor de elaborare a proiectelor de acte normative, au fost organizate la inițiativa Primăriei Municipiului Bacău, un număr de două dezbateri publice.

Conform art.11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrație publică, republicată, modificată și completată, datele statistice aferente anului 2020 sunt următoarele:

-numărul total al recomandărilor: pentru proiectele de hotărâre care au urmat procedurile de transparență prevăzute de Legea nr. 52/2003 au fost primite un număr de 8 recomandări din partea cetățenilor sau asociațiilor legal constituite;

-numărul total al recomandărilor incluse în proiectele de acte normative și în conținutul deciziilor luate: niciuna;



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
MUNICIPIUL BACĂU

Str. Calea Mărăsești nr. 6, Bacău, 600017



-numărul participanților la ședințe publice: având în vedere situația pandemică, la ședințele de consiliu local au participat, în medie, un număr de 10-20 de persoane reprezentanți ai cetățenilor, ai asociațiilor legal constituite, ai mass-mediei, cu respectarea restricțiilor impuse de pandemie;

-numărul dezbaterilor publice organizate pe marginea proiectelor de acte normative: 2;

-situația cazurilor în care autoritatea publică a fost acționată în justiție pentru nerespectarea prevederilor legale privind transparența: nu este cazul;

-evaluarea proprie a parteneriatului cu cetățenii și asociațiile legal constituite ale acestora: nu au fost primite solicitări scrise pentru organizarea de dezbateri publice;

-numărul ședințelor care nu au fost publice și motivația restricționării accesului: nu a fost cazul.

Prezentul raport privind transparența decizională pentru anul 2020 va fi făcut public prin afișare și postat pe site-ul oficial al Primăriei Municipiului Bacău, la adresa: www.municipiulbacau.ro/primaria/transparență/legea52/2003.

Responsabili aplicarea Legii nr.52/2003

Simona Brezeanu 

Sorina Călțaru 